

В Новосибирске сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили ребят из подшефного детского дома с Днем защитника Отечества



В канун 23 февраля 2016 года сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России посетили праздничный концерт, организованный воспитанниками подшефного детского дома - Муниципального казенного учреждения г. Новосибирска для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Центр «Жемчужина», где поздравили будущих защитников Отечества с праздником.

Также на встрече детям сотрудники управления рассказали о боевых подвигах солдат, победивших в Великой Отечественной войне, о воинских званиях и военных профессиях, а также о защитниках России в мирное время.

20 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1018452>